



Итак, Вы приняли решение **оформить стены обоями**. Можно сравнить обои для интерьера, с одеждой для человека. Современные технологии по изготовлению обоев позволяют выбрать множество цветовых решений и безграничный выбор фактур.

Всем известно, что расцветка и текстура влияют непосредственно на жителей, в том числе на их здоровье, работоспособность, активность и восприятие помещения в целом. Дизайнеры знают, что если стены оклеить вертикальными полосатыми обоями, то помещение покажется значительно выше и уже, а если поклеить стены обоями с полосами поперек, то они сделают комнату, зрительно, ниже и шире. Особенное внимание надо уделить выбору цветовой гаммы помещения. Так пастельные, спокойные тона станут благотворно влиять на человека, а яркие и сочные напротив – возбуждать.

Вот несколько советов по выбору рисунка обоев:

- Часто нанесенные и довольно крупные элементы рисунка зрительно делают пространство меньше, а редкие и мелкие — расширяют и разряжают его.
- полосы расположенные вертикально символично уменьшают объем помещения;
- горизонтальные полосы визуально уменьшают высоту помещения;
- рисунок ромбами визуально расширяет помещение;
- чем меньше комната, тем светлее нужно подбирать обои;
- в маленьких комнатах лучше не использовать яркие, большие и контрастные узоры;
- если узор очень крупный, расцветка его должна быть как можно мягче;
- обои с хаотичным рисунком вызывают чувство беспокойства;
- мелкий узор на обоях успокаивает и поддерживает душевное равновесие;
- в смежных комнатах желательно подбирать обои так, чтобы расцветка одной комнаты плавно переходила в тон другой.